

中大人開心同遊賀金禧

由五十周年校慶校友活動統籌委員會策劃、新亞書院校友會協辦及校友事務處支援之北歐俄羅斯12日郵輪遊已於7月17日啟航，以「中大人開心同遊賀金禧」作口號，與逾160名來自世界各地的中大校友及其親友一同分享母校創校五十周年的喜悅。

是次郵輪遊吸引超過160名校友及親友參與，不同時代的校友聚首一堂，共賀中大金禧之喜。



中大校友揮桿慶金禧校慶

香港中文大學五十周年校慶金禧校友（院際及校際）高球賽暨中大校友高爾夫球會2013年巡迴賽第三站已於2013年6月15日在東莞鳳凰山高爾夫球場順利舉行，逾80位中大校友同場獻技，是

次賽事更榮幸地邀請了香港中文大學副校長程伯中教授及校友事務處區月晶處長作嘉賓。

聯合書院於院際賽中壓倒新亞書院、逸夫書院及研究院聯隊奪冠。另外，中大亦以兩桿之微險勝校際賽，亞軍及季軍分別由

港大及加大獲得，兩者之勝負更只是一桿之差，可見賽事之激烈。

每位參加賽事的校友均可獲贈校慶校友紀念牌乙枚。當天賽事更得到各大品牌企業及校友贊助，禮品總值超過100萬港元，更有贊助商提供名貴房車作為一桿進洞獎，將比賽氣氛推至高峰。賽事完畢後，大會更邀請各參加者出席晚宴。中大金禧校友（院際及校際）高球賽於一片歡呼聲中圓滿舉行，各校友也盡興而歸。



以下為各項賽事的成績總結：

1. 院際
 - 冠軍 — 聯合書院
 - 亞軍 — 新亞書院
 - 季軍 — 逸夫書院及研究院聯隊
2. 校際
 - 冠軍 — 香港中文大學校友隊
 - 亞軍 — 香港大學校友隊
 - 季軍 — 加拿大大學校友隊

乘風破浪暢遊北歐俄羅斯

在旅程當中，校友們除了享用郵輪上的各式設施、豐盛美食及娛樂活動外，更沿途遨遊波羅的海及多個北歐國家，包括丹麥、挪威、德國、愛沙利亞、芬蘭、瑞典及俄羅斯等地，參觀世界文化遺產、中世紀古城列、博物館、宮廷等景點，欣賞北歐醉人的美景。

船上開展聯誼活動

除此之外，校友事務處亦特意於船上安排連串的校慶校友集體聯誼活動，讓來自世界各地、不同書院及年代的校友聚首一堂，及向每位校友派發校慶校友紀念牌以作留念，並以遊戲及歌聲一同恭賀中大金禧之喜。航行首天設有歡迎會，由校慶校友活動統籌委員會主席梁英偉校友及校友事務處區月晶處長歡迎來自五湖四海的校友登船。沈祖堯校長雖未能親身參與是次的郵輪遊，不過亦預先拍攝錄像向各校友問好，表示支持，各校友於播放時感到十分興奮並掀起了高潮。各校友於遊戲中互相認識，並高唱中大各書院院歌作結。

旅程的中段亦設有「中大——我的驕傲」分享

在歡迎會上，各校友均獲贈校慶校友紀念牌以誌紀念。



會，由區處長為各校友回顧中大昔日面貌及邀請林泗維先生介紹中大近年的新建築物，來自海外的校友對母校創立了新書院尤感興趣。來到旅程的尾段，校友事務處亦安排了歡送會，讓各校友分享對中大金禧校慶及今次遊輪遊的感受，並互相交換電郵作日後聯繫，場面真摯動人。節目最終向每位參加者分發中大金禧標誌襟針，並以《朋友》一曲互相祝福，寄語各中大人可像歌詞所述，憑中大精神連繫世界各地的校友，努力貢獻社會！

珍貴相集 聚焦母校成長歷程

一群熱心校友響應中大五十周年校慶校友活動統籌委員會的號召，熱切參與籌備出版《吉光片羽——鏡頭下的中大人》照片集，從收集照片、編輯到印刷歷時半年，收集照片逾4,000張，剛於8月31日在香港大會堂貴賓室舉行發布會。

活動邀請了中大校長沈祖堯教授主持典禮，並由張宏艷校友擔任司儀，當天有接近150位校友一同見證凝聚中大人點滴的《吉光片羽——鏡頭下的中大人》照片集之誕生，每位預先登記並參與活動的校友均獲贈校慶校友紀念牌乙枚。照片集總編輯陳早標校友於發布會上與校友分享在學期間的難忘回憶。發

布會後，沈校長更即場替校友簽名以作紀念，出席校友均反應熱烈。

5範疇回顧50年點滴

照片集封面書名《吉光片羽——鏡頭下的中大人》為中大校長沈祖堯教授所題，全集共144頁，以彩色印刷，收錄了跨越不同年代的校友、各中大書院、學院及部門提供的珍貴照片，並以輕鬆的形

式，環繞5個範疇——中大發展里程碑、學習片段、學生及校友情誼、團體活動及社會運動——描繪中大50年的成長。

《吉光片羽——鏡頭下的中大人》照片集於中大紀念品銷售處及位於康本國際學術園的大學書店有售。（定價：80港元）。

